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veszélyezteti és először is Franciaországot 
akarja megfosztani legnagyobb ázsiai gyar-
matától . . . 

Török győzetem a Tigris folyónál. 
Konstantinápoly, december 6. Az Agen-

ce Ottomane a török főhadiszállás kővetkező 
hivatalos jelentését közli: 

Tegnap angol partraszállott csapatok 
megtámadták a csapatainktól a Tigris-folyö 
és a Suvaja-csatorna között elfoglalt állást. 
A harcban az angolokat, a kik nagy veszte-
ségeket szenvedtek, visszavertük. Egy gép-
fegyvert és sok hadianyagot zsákmányol-
tunk. (Közli a magyar miniszterelnökség 
sajtóosztálya. 

Belgrádtól délre. 
Budapest, december 6. (Hivatalos.) Bel-

grádtól délre csapataink tért nyernek. 
Araiig} elováctól és Crn Milanováctól nyu-
gatra az ellenség ujabb erősítéseket kapott 
és vehemens támadásait nyugat felé foly-
tatja. A csapataink által megszállott szerb 
területrészekre, melyeket csaknem elpusz-
tulva találtunk, lassankint kezdenek vissza-
térni az elmenekült lakosok. Mintegy tizen-
ötezer lakos maradt meg Belgrádban s az 
ujonan szervezett városi igazgatás már gya-
korolja a funkciót. .(Közli a miniszterelnöki 
sajtóosztály.) 

CENSTOCHOVONÁL VERESÉGET SZEN-
VEDTEK AZ OROSZOK. 

Berlin, december 6. A november 29-íki 
orosz kommünikének az az állítása, hogy 
Cetlstochovo mellett a németek támadása-sú-
lyos veszteségek mellett meghiúsult, valótlan 
és épen ennek az ellenkezője igaz. A XVTI. 
orosz hadtest támadása, amely ütközet köz-
ben hatvan méternyi .közelségbe jutott -hoz-
zánk, megbiusB.lt és az oroszokat az emiitett 
napon rendkivüí súlyos-' veszteségek mellett 
visszavertük Az oroszok igen nagyszámú 
halottat és sebesültei hagytak vissza és 
kénytelenek voltak hátrább állást foglalni. 
(Köz'li a miniszterelnökség sajtóosztálya.) 

HINDENBURG VÁLASZA FEJÉR-
MEGYÉNEK. 

Székesfejé fyárról jelenük: Hindenburg 
tábornagy Fejérímegye üdvözlésére a követ-
kező táviratban válaszolt: 

— Szívélyes köszönetei mondok a barát-
ságos szérencsákivúiiatért. Büszke vagyok 
arra, hogy tulajdonosba lehetek azon ezrednek. 
melynek hős magyar fiai az igaz ügyért hat-
e ólnak. Von Hindenburg, tábornagy . 

LÉGI TÁMADÁS VEZETI BE A NÉMET 
OFFENZÍVÁT. 

London, december 6. A Times jelenti Bou-
logneból: Az időjárás Észak-Franciaország-
ban kedvezőbbre fordult, a zord hideget eny-
he időjárás váltotta fel ami lehetővé tette azt, 
hogy az északi szárnyon mindkét részről 
újból csoportosíthassák az ellenfelek erőiket. 
Bizonyos, hogy az ellenség mindent megtesz, 
hogy a közel hetekben Calaisi elérje, ép ezért 
tlán már néhány nap múlva döntő harcok 
kezdődnek meg. A franciák és angolok az 
egész vonalon- várják a támadást. A néme 
akciót a repülőgépek működése vezette be. A 
-mult héten Hazebrouck felett jelent meg egy 
német Taube és hat bombát dobott le. Az 
egyik bomba a Rue Hollandaisere esett. A 
bomba az utca mindkét oldalát feljörte. A há-
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zak, az ablakok és az ajtók megrecsegt-ék 
utolsó izükig. Kát ember súlyosan megsebe-

. sült; egy munkást pedig, egy szilánk a két 
karján és a homlokán sértett meg. Armenti-
éres felett szintén két Taube jelent még.' Az 
armentiéresi kereskedelmi testület formális 
tiltakozást jelentett be a város bombázása 
miatt. Mint-egy száz polgár meghalt vagy sú-
lyosan megsérült. 
A MEGHÓDÍTOTT FRANCIA TERÜLE-
TEK NÉMET KÖZIGAZGATÁS ALATT. 

Berlin, december 6. Valamennyi megszál-
lott francia területen december elsejétől 
kezdve német polgári közigazgatási Szer-
veztek: 

H á r o m miIHó o i - o s i e l t e n ! 

Bécs, december 6. A Reichspost berni 
tudósítója jelenti: Pétervárról táviratozzák a 
Daily Maiinak: A keleti hadiszintéren har-
coló katonák számát több mint négy és fél 
millióra becsülik és azt mondják, hogy en-
nek az ötödfél milliónak kétharmada -orosz, 
A Kelet-poroszországi harcok, jelentik továb-
bá, egész különös karaktert öltöttek. A néme-
tek.. nagyszerű .erődítési müveket készítettek, 
amelyeknek megtámadása az oroszoktói 
nagy áldozatokat kíván. A Mazuri tavakhoz 
vezető utakat kitűnő céllövő vadászok őrzik, 
akjk meghiusitják-az..orosz-oknak azt a szán-
dékát, hogy éjszaka a dróthálózatot elvág-
ják, Nappal az oroszok nem is mernek tá-
madni. Kelet-Poroszországban ismét azok a 
szibériai csapatok harcolnak, amelyek magu-
kat Varsónál kitüntették.. 

ROMÁNIA SEMLEGES MARAD. 
Bukarest december 6. Románia semle-

gessége, mint mértékadó egyéniségek mond-
ják, most már biztosítva van és azok a tár-
gyalások, arra irányultak, hogy egy ellenünk 
irányuló Balkán-block jöjjön létre, amelyben 
a diplomaták terve szerint Bulgária, Görög-
ország és Románia vett volna részt, teljesen 
meghrusultak. 

Galacból jelentik: A bukaresti Dácia-
szállóban, r/ háborús párt még a mult héten 
tudvalevőleg gyűlést tartott, amelyen a párt-
vezérek Detavrancsa volt közmunkaügyi mi-
niszter, Take Jomscu, Fitipeficu volt (hadügy-
miniszter és az' orosz-barát lapok-szerkesztői 
jelentek meg. Ennek az agitáeiönak az ellen-
súlyozására a román szocialista párt. amely-
hez csatlakozott a román intelligencia jelen-
tékeny része is, most minden nagyobb vá-
rosban gyűléseket rendez, amelyben tiltako-
zik a háború ellen. Egyik nagygyűlésen egy 
szocialista szónok igy -fejezte be beszédét: 

Az Olt mellátti szocudisták készek a 
saját vérükbe fojtani azokat, akik úzf hiszik, 
hagy el tudják lopni Erdélyt. 
RENNENKAMPOT LETARTÓZTATTÁK. 

Bukarestből írják: Az Adeverul jelenti 
Odesszából: Rermeirkamp orosz tábornokot 
letartóztatták. Rennenkamp tizennyolc órai 
késéssel érkezett a kijelölt helyére a lengyel-
országi harctérre, miáltal lehetővé vált a 
németek éles áttörő mozdulata. (Közli a 
magyar miniszterelnöki sajtóosztály.) 

AZ OROSZOK HELYZETE KRITIKUS. 
Londonbél jelentik: A Times szentpéter-

vári tudósitója sürgönyzi: A német cSaputok 
a Wartha és a Visztula között még mindig 
megerősítéseket- kapnak. A németek, akik-
rom1 részben vonultak fel, nagy sikereket 
tek el, mert sikerült Brezinnél áttörniük a • 
orosz sorokat. Az utolsó harctéri hirek ah 
ján — állapítja meg végül a Times tudósi-
tója — az omszok helyzete Orosz-Lengyel-
országban kritikusnak mondható. 

na-
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ANGOL JELENTÉS A KRUPP-GYÁR 
BOMBÁZÁSÁRÓL. 

Genf, december 6. A párisi angol nagy-
követ közli, hogy egy angol aviatikus kai 
bombát dobott le az esseni Krupprgyár, féle-
pére. 

OROSZ KRITIKA A NÉMETEKRŐL, 

Szentpétervárról jelentik: A Nov-oje 
Vrcmja a következő tudósítást közli: 

— Egyetlen egy sereg sem képes olyan 
heves támadást kiállani, mely a seregeknek 
legkönnyebben megsebezhető része ellen irá-
nyul. Az (tremz hadsereg ennék dacára riagy 
hidegvérrel áll eltehi a német tömegek előre-
nyömúlásári&k, amely öt hátulról és o'RMwI 
fenyegeti, A mi törekvésünk — irja a lap -----
arra irányul, hogy u Lodz melletti hodúlhm-
uihat. megtWtsuk és Itrigy esetleg később in-
nett kiindulva a németek baís-zámyát meg • 
kerüljük. A németek nagy fdkiikusok ez a ké-
pességük nyilvánvaló. 

FRANCIA VÉLEMÉNY A HARCI 
HELYZETRŐL. 

Genf, deceimber 6. Á legutóbb ideérkezett 
nagy francia lapok egyérteimüíeg ugy Íté-
lik meg a helyzetet, hogy az egész fronton 
nagy események előtt állunk. A német. had<-
sereg akciója, amely . szerdán Dixmuiden 
erős bombázásában nyilvánult és azután 
Lampernisse kis község körül volt a 'legheve-
sebb, egészen világosan azt bizonyítja, hogy 
az ellenség -minden nehézség ellenére teljes 
erővej folytatja hadműveleteit a tengerpart 
ellen. 

Mi 

Igazgató VAS SÁNDOR, telefon 11-65. 
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